
Protokoll från föreningsstämma i Brf Hasselholmen  
Tid  söndagen den 11 december 2022 klockan 10.00 

Plats Matsalen Lillholmsskolan, Stångholmsbacken 91-95 i Skärholmen 

1. Öppnande 

Föreningens ordförande Miled Elias Amine öppnade stämman. 

2. Godkännande av dagordning 

Föreningens ordförande meddelade att proposition 1 gällande friköp av tomt, dras tillbaka. 

Stämman godkände dagordningen. 

3. Val av ordförande vid stämman 

Stämman valde Charlott Jerndahl Willner till stämmoordförande. 

4. Anmälan av ordförandes val av protokollförare 

Ordförande meddelade att denne för protokollet själv. 

5. Val av två justerare tillika rösträknare 

Stämman utsåg Mohammad Abdulrahman och Alice Vestlin till justerare tillika rösträknare. 

6. Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst 

Stämman beslutade att stämman blivit stadgeenligt utlyst. 

7. Fastställande av röstlängd 

Stämman beslutade att godkänna röstlängden; 43 närvarande, 40 röstberättigade varav 10 via fullmakt.  

8. Föredragning av styrelsens årsredovisning 

Föreningens ordförande berättade om föreningens verksamhetsår. 

9. Föredragning av revisorns berättelse 

Stämmans ordförande föredrog revisorns berättelse. 

10. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning 

Stämman fastställde verksamhetsårets resultat- och balansräkning. 

11. Beslut om resultatdisposition 

Stämman beslutade att fastställa styrelsens förslag till resultatdisposition. 

12. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 

Stämman beslutade, med majoritet, att ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret. Tre medlemmar 
reserverade sig genom att rösta emot ansvarsfrihet. 

13. Beslut om arvoden åt styrelsen och revisorer för nästkommande verksamhetsår 

Stämman beslutade att arvodera styrelsen med 3,5 prisbasbelopp plus sociala avgifter.  

Styrelsen beslutade att arvodera revisorn enligt räkning.  
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14. Val av styrelseledamöter och suppleanter – förslagen presenteras i den turordning de inkommit 

Stämman beslutade att välja följande ledamöter: 

Miled Elias Amine 

Engin Kilic 

Alena Lahvinovich 

Per Erik Persson 

Rami Al Abtah 

Zahra Imad Kalaf 

 

Inga suppleanter valdes. 

15. Val av revisorer och revisorssuppleanter 

Stämman valde Nexia Revision Stockholm till revisor och revisorssuppleant. 

16. Val av valberedning 

Stämman beslutade att välja följande personer till valberednin: 

Jaqueline Gutierrez 

Laila Sjöberg 

Zineb Ouallal 

Dimitris Topalidis 

17. Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält ärende: 
a. Motion 1 gällande styrelsens arbetsordning 

Stämman beslutade enligt motionärens förslag gällande att styrelsen utarbetar en 
arbetsordning med dokumenterad överlämning vid byte av ansvarig. 

b. Motion 2 gällande kris och beredskapsplan 

Stämman beslutade enligt motionärens förslag gällande att det måste finnas en kris- och 
beredskapsplan gällande brand, krig, utsläpp och övriga kriser, framtagen till varje boende i 
föreningen. 

c. Motion 3 ändring av stadgar § 24 – första klubbningen 

Stämman beslutade enligt motionärens förslag gällande ändring av föreningens stadgar, § 24, 
Styrelsens sammansättning. 

d. Proposition 1 gällande friköp av tomt 

Styrelsen drog tillbaka propositionen – se punkt gällande dagordning. 

e. Proposition 2 ändring av stadgar § 13 – första klubbningen  

Stämman beslutade enligt styrelsens förslag gällande ändring av föreningens stadgar, § 13, 
Motioner. 
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18. Avslutande 

Stämman avslutades. 

 

 

Charlott Jerndahl Willner 

Stämmoordförande 

 

 

Justeras: 

 

 

Mohammad Abdulrahman  Alice Vestlin 
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